

能链智电与一汽-大众达成深度合作，实现充电网络互联互通

近日，能链智电（NASDAQ：NAAS）宣布与一汽-大众达成充电服务领域深度合作，将携手其战略合作伙伴快电，共享覆盖全国的优质公共充电桩、充电服务网络，为一汽-大众新能源汽车车主带来智慧、高效、便捷的充电服务体验。



能链智电 × 一汽-大众 达成充电服务深度合作 充电网络互联互通



充电更快



找桩更准



覆盖更广



即日起至8月31日，可享服务费**8.8折**优惠

根据合作协议，双方将推进充电桩的互联互通、活动及价格打通、停车费减免、支付结算等全方位合作。车主通过一汽-大众APP“充电中心”搜索“快电”，可快速查找到附近的充电桩，包括实时位置、充电价格、设备状态、停车收费等信息，只需简单扫码，就能享受到“一键找桩、一键充电、一键支付”的服务。而且即日起至8月31日，使用一汽-大众APP在快电场站完成充电，还能享受到服务费8.8折的专属福利。



一汽-大众是国内首家产销突破2800万辆的乘用车企业。近年来，一汽-大众开启电动化升级步伐，加速向新能源布局。为了更好地服务新能源车主，实现快速补能，提升用车体验，一汽-大众全力打造聚合充电平台。通过与能链智电及战略合作伙伴快电达成充电桩互联互通合作，接入更多优质公共充电桩。截至2024年7月23日，一汽-大众充电网络已实现超100万根公共充电终端的聚合，覆盖国内365个城市，可满足城市公共、高速服务区、园区、酒店、乡村等全场景充电需求。

2024年上半年，国内新能源车新车销售渗透率不断攀高，6月已接近50%。在高速增长的同时，充电服务体验受新能源车企高度关注。能链智电持续扩充充电服务合作生态圈，让新能源车充电更便捷、更智能、更高效。此前，能链智电已与国内主流新能源主机厂达成充电服务全面合作，包括吉利、现代、极氪、问界、极越、长城、广汽能源、深蓝汽车、蔚来、理想、小鹏、极狐、岚图等。

能链智电是全球新能源资产服务商，为充电桩制造商、充电运营商、主机厂等提供全产业链一站式服务，包括选址咨询、软硬件采购、EPC工程、运营运维、储能、光伏等，让电动车主充电体验更好、产业链各方运营更高效。根据最新Q2财报，能链智电首次实现单月经营侧盈利，营收同比增长89%。未来，公司将持续扩充产业链合作伙伴阵营，探索自动驾驶、自动充电等创新模式，推动新能源汽车产业高质量发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/213645.html>